



Верховный муфтий Сирии Ахмад Бадреддин Хассун обратился к властям России с призывом уделять больше внимания на то, из каких источников финансируются религиозные конференции, проходящие в стране. «Мне очень хотелось больше общаться с мусульманами в разных регионах России, чтобы рассказывать им, как мы победили терроризм в Сирии, но далеко не все приглашают меня, очень часто представители таких регионов, наоборот, зовут к себе шейхов из Саудовской Аравии», - цитирует, в частности, муфтия Сирии «Интерфакс».

Ахмад Бадреддин Хассун сообщил, что принимал участие в нескольких конференциях в Казани, Грозном и ряде других городов страны, и был удивлен, узнав, что большая их часть организуется на средства саудовских или эмиратских инвесторов.

По словам муфтия Сирии, этот вопрос требует особого внимания властей России, поскольку «все войны в будущем будут происходить не по экономическим, а по религиозным причинам».